
 
 

การประเมินผลความพึงพอใจต่อการเข้าใช้บริการภายในสถานีขนส่งผู้โดยสารอ าเภอโคกส าโรง จ.ลพบุรี 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ( 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563 ) 

 
ส่วนที่ 1 รายละเอียดประกอบการด าเนินกิจกรรม 
 

1.   ชื่อกิจกรรม ความพึงพอใจต่อการเข้าใช้บริการสถานีขนส่งผู้ โดยสารอ าเภอโคกส าโรง จ.ลพบุรี ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ( 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563 ) 

2.   ส่วนราชการที่รับผิดชอบโครงการ  ส านักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์   

3.   วัตถุประสงค์ของโครงการ 
      3.1 เพ่ือใช้ประกอบการประเมินผลการให้บริการด้านต่างๆ ของสถานีขนส่งผู้โดยสารอ าเภอโคกส าโรง     
ซึ่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดลพบุรีมีอ านาจและหน้าที่บริหารจัดการ 
     3.2 เพ่ือจะได้น าผลที่ได้ไปประกอบการพิจารณาปรับปรุงแก้ไขการให้บริการที่มีประสิทธิภาพและ        
เป็นประโยชน์ต่อประชาชนผู้เข้าใช้บริการมากยิ่งขึ้น 

4.   เป้าหมายของการด าเนินกิจกรรม 
      ประชาชนผู้เข้าใช้บริการสถานีขนส่งอ าเภอโคกส าโรง จ.ลพบุรี   
 

5.   พื้นที่ด าเนินการ/ระยะเวลาด าเนินการ 
      สถานีขนส่งอ าเภอโคกส าโรง อ.โคกส าโรง จ.ลพบุรี ระยะเวลาด าเนินการ : ปีงบประมาณ 2563          
( 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563 ) 
  

6.   การเก็บข้อมูลและเครื่องมือในการประเมินผล 
       การประเมินผลโดยใช้แบบสอบถามของประชาชนผู้เข้าใช้บริการสถานีขนส่งโคกส าโรง ณ จุดบริการ จ านวน 100 
ราย   
      
ส่วนที่ 2  ข้อมูลจากแบบประเมิน 
1.  ข้อมูลส่วนบุคคล 
๑.1  เพศ 

ชาย   จ านวน    50 คน คิดเป็นร้อยละ 50.00 
หญิง   จ านวน    50 คน คิดเป็นร้อยละ 50.00 

1.๒  อายุ 
 ต่ ากว่า 20 ปี  จ านวน     5 คน คิดเป็นร้อยละ   5.00 

๒๐ – ๓๐  ป ี  จ านวน    35 คน คิดเป็นร้อยละ 35.00 
๓๑ – ๔๐  ป ี  จ านวน    19 คน คิดเป็นร้อยละ 19.00 
๔๑ – ๕๑  ป ี  จ านวน    21 คน คิดเป็นร้อยละ 21.00 
5๑ – 60  ป ี  จ านวน    17 คน คิดเป็นร้อยละ 17.00 
60 ปีขึ้นไป  จ านวน      3 คน คิดเป็นร้อยละ   3.00 
 

 
 
 

         /1.3 ระดับการศึกษา... 
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1.๓  ระดับการศึกษาสูงสุด 
ประถมศึกษา  จ านวน    10 คน คิดเป็นร้อยละ    10.00 
มัธยมศกึษา  จ านวน    19 คน คิดเป็นร้อยละ 19.00 
ปวช.   จ านวน    25 คน คิดเป็นร้อยละ 25.00 
ปวส./อนุปริญญา  จ านวน    19 คน คิดเป็นร้อยละ 19.00 
ปริญญาตรี  จ านวน    19 คน คิดเป็นร้อยละ 19.00 
สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน      8 คน คิดเป็นร้อยละ   8.00 
อ่ืน ๆ   จ านวน      0 คน คิดเป็นร้อยละ       0 

1.๔   การประกอบอาชีพ 
 เกษตรกร  จ านวน      8 คน คิดเป็นร้อยละ      8.00 
 ข้าราชการ  จ านวน    27 คน คิดเป็นร้อยละ 27.00 
 ธุรกิจส่วนตัว   จ านวน    18 คน คิดเป็นร้อยละ 18.00 
 รับจ้างทั่วไป  จ านวน    19 คน คิดเป็นร้อยละ 16.00 
 ค้าขาย   จ านวน    13 คน คิดเป็นร้อยละ    13.00 
 นักเรียน/นักศึกษา จ านวน    14 คน คิดเป็นร้อยละ    14.00 
 อ่ืน ๆ   จ านวน      4 คน คิดเป็นร้อยละ      4.00 
1.5  รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 

ต่ ากว่า 10,000 บาท จ านวน    18 คน คิดเป็นร้อยละ    18.00 
10,000-20,000 บาท จ านวน    41 คน คิดเป็นร้อยละ 41.00 
20,001-30,000 บาท จ านวน    18 คน คิดเป็นร้อยละ 18.00 
30,001-40,000 บาท จ านวน    25 คน คิดเป็นร้อยละ 25.00 
40,001 บาทข้ึนไป จ านวน      3 คน คิดเป็นร้อยละ   3.00 

1.6  วัตถุประสงค์ของการเดินทาง 
ท างาน   จ านวน    35 คน คิดเป็นร้อยละ    35.00 
ธุระชั่วคราว  จ านวน    26 คน คิดเป็นร้อยละ 26.00 
เยี่ยมญาติ  จ านวน    20 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 
ท่องเที่ยว  จ านวน      5 คน คิดเป็นร้อยละ   5.00 

 เรียนหนังสือ  จ านวน    11 คน คิดเป็นร้อยละ 11.00 
 อ่ืน ๆ   จ านวน      3 คน คิดเป็นร้อยละ      3.00 
1.7  จ านวนครั้ง/เดือน ที่เข้าใช้บริการภายในสถานีขนส่งผู้โดยสารอ าเภอโคกส าโรง 

มาเป็นครั้งแรก  จ านวน    28 คน คิดเป็นร้อยละ    28.00 
2 - 5 ครั้ง  จ านวน    30 คน คิดเป็นร้อยละ 30.00 
6 - 10 ครั้ง  จ านวน    19 คน คิดเป็นร้อยละ 19.00 
มากกว่า 10 ครั้งข้ึนไป จ านวน    23 คน คิดเป็นร้อยละ 23.00 
 

 
 

        /2.ข้อมูล... 
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2. ข้อมูลเกี่ยวกับคุณภาพการให้บริการภายในสถานีขนส่งผู้โดยสารอ าเภอโคกส าโรง 
 

 2.1 ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่สถานีขนส่ง 
 

 2.1.1 เจ้าหน้าที่มีความสุภาพ เป็นกันเอง และยิ้มแย้มแจ่มใส 
  มากที่สุด จ านวน   55    ราย คิดเป็นร้อยละ 55.00 
  มาก  จ านวน   45    ราย คิดเป็นร้อยละ 45.00 
  ปานกลาง จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อย  จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 2.1.2 เจ้าหน้าที่มีความกระตือรือร้นในการให้บริการ 
  มากที่สุด จ านวน   53    ราย คิดเป็นร้อยละ 53.00 
  มาก  จ านวน   43    ราย คิดเป็นร้อยละ 43.00 
  ปานกลาง จ านวน     4   ราย คิดเป็นร้อยละ   4.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 2.1.3 เจ้าหน้าที่ให้ข้อมูลเกี่ยวกับการเดินทางได้อย่างถูกต้อง 
  มากที่สุด จ านวน   38    ราย คิดเป็นร้อยละ 38.00 
  มาก  จ านวน   62    ราย คิดเป็นร้อยละ 62.00 
  ปานกลาง จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  

 2.1.4 เจ้าหน้าที่มีความเต็มใจและให้ความช่วยเหลือทุกครั้งที่ท่านมาขอใช้บริการ 
  มากที่สุด จ านวน   45    ราย คิดเป็นร้อยละ 45.00 
  มาก  จ านวน   54    ราย คิดเป็นร้อยละ 54.00 
  ปานกลาง จ านวน     1   ราย คิดเป็นร้อยละ   1.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
   

 2.2 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
 

 2.2.1 ความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบริเวณสถานีขนส่ง 
  มากทีสุ่ด จ านวน   52    ราย คิดเป็นร้อยละ 52.00 
  มาก  จ านวน   47    ราย คิดเป็นร้อยละ 47.00 
  ปานกลาง จ านวน     1   ราย คิดเป็นร้อยละ   1.00 
  น้อย  จ านวน     0  ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 
 

/2.2.2 สถานีขนส่งฯ... 
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 2.2.2 สถานีขนส่งฯ มีเก้าอ้ีรอรถอย่างเพียงพอ 
  มากที่สุด จ านวน   51    ราย คิดเป็นร้อยละ 51.00 
  มาก  จ านวน   48    ราย คิดเป็นร้อยละ 48.00 
  ปานกลาง จ านวน     1   ราย คิดเป็นร้อยละ   1.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 2.2.3 สถานีขนส่งฯ มีไฟฟ้าส่องสว่างอย่างเพียงพอ 
  มากที่สุด จ านวน   54    ราย คิดเป็นร้อยละ 54.00 
  มาก  จ านวน   43    ราย คิดเป็นร้อยละ 43.00 
  ปานกลาง จ านวน     3   ราย คิดเป็นร้อยละ   3.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 2.2.4   สถานีขนส่งฯ มีการให้บริการที่เหมาะสมเพียงพอ ได้แก่ จุดให้บริการน้ าดื่ม หนังสือพิมพ์ 
หนังสือส าหรับอ่านระหว่างรอรถโดยสารประจ าทาง 
  มากที่สุด จ านวน   49    ราย คิดเป็นร้อยละ 49.00 
  มาก  จ านวน   49    ราย คิดเป็นร้อยละ 49.00 
  ปานกลาง จ านวน     2   ราย คิดเป็นร้อยละ   2.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 2.2.5 ห้องสุขาส าหรับบริการประชาชนมีจ านวนเพียงพอต่อผู้ใช้บริการ 
  มากที่สุด จ านวน   30    ราย คิดเป็นร้อยละ 30.00 
  มาก  จ านวน   60    ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 
  ปานกลาง จ านวน   10   ราย คิดเป็นร้อยละ 10.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 2.2.6 ห้องสุขาส าหรับบริการประชาชนมีความสะอาด เรียบร้อย 
  มากที่สุด จ านวน   43    ราย คิดเป็นร้อยละ 43.00 
  มาก  จ านวน   51    ราย คิดเป็นร้อยละ 51.00 
  ปานกลาง จ านวน     6 ราย คิดเป็นร้อยละ   6.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 

 2.2.7 มีเจ้าหน้าที่ให้บริการประชาสัมพันธ์อย่างต่อเนื่อง และถูกต้อง 
  มากที่สุด จ านวน   35    ราย คิดเป็นร้อยละ 35.00 
  มาก  จ านวน   60    ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 
  ปานกลาง จ านวน     5   ราย คิดเป็นร้อยละ   5.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  
 

/2.2.8 มีป้ายประชาสัมพันธ์... 
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 2.2.8 มีป้ายประชาสัมพันธ์เส้นทางเดินรถ ราคาเวลาเดินรถ และช่องจอดรถชัดเจน 
  มากที่สุด จ านวน   33    ราย คิดเป็นร้อยละ 33.00 
  มาก  จ านวน   54    ราย คิดเป็นร้อยละ 54.00 
  ปานกลาง จ านวน   13   ราย คิดเป็นร้อยละ 13.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 

 2.2.9 มีป้ายบอกทางไปยังสถานีขนส่งฯ ชัดเจนหาง่าย 
  มากที่สุด จ านวน   35    ราย คิดเป็นร้อยละ 35.00 
  มาก  จ านวน   50    ราย คิดเป็นร้อยละ 50.00 
  ปานกลาง จ านวน   15 ราย คิดเป็นร้อยละ 15.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

2.3 ด้านความปลอดภัย 
 

 2.3.1 สถานีขนส่งฯ มีไฟฟ้าสว่างเพียงพอ 
  มากที่สุด จ านวน   69    ราย คิดเป็นร้อยละ 69.00 
  มาก  จ านวน   31    ราย คิดเป็นร้อยละ 31.00 
  ปานกลาง จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อย  จ านวน     0  ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 2.3.2  สถานีขนส่งฯ มีระบบรักษาความปลอดภัยเพียงพอ 
  มากที่สุด จ านวน   46    ราย คิดเป็นร้อยละ 46.00 
  มาก  จ านวน   52    ราย คิดเป็นร้อยละ 52.00 
  ปานกลาง จ านวน     2   ราย คิดเป็นร้อยละ   2.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 2.3.3 เจ้าหน้าที่สถานีขนส่งฯ ดูแลเอาใจใส่ผู้ใช้บริการสม่ าเสมอ และทั่วถึง 
  มากที่สุด จ านวน   57    ราย คิดเป็นร้อยละ 57.00 
  มาก  จ านวน   41    ราย คิดเป็นร้อยละ 41.00 
  ปานกลาง จ านวน     2   ราย คิดเป็นร้อยละ   2.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 2.3.4 สถานีขนส่งฯ มีเจ้าหน้าที่ต ารวจเข้าตรวจสอบเป็นระยะ 
  มากท่ีสุด จ านวน   32    ราย คิดเป็นร้อยละ 32.00 
  มาก  จ านวน   52    ราย คิดเป็นร้อยละ 52.00 
  ปานกลาง จ านวน   16 ราย คิดเป็นร้อยละ 16.00 
  น้อย  จ านวน     0   ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 

 
 

/2.2.5 ไม่มีการมั่วสุม… 
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 2.2.5 ไม่มีการมั่วสุมภายในสถานีขนส่งฯ 
  มากที่สุด จ านวน   58    ราย คิดเป็นร้อยละ 58.00 
  มาก  จ านวน   38    ราย คิดเป็นร้อยละ 38.00 
  ปานกลาง จ านวน     3   ราย คิดเป็นร้อยละ   3.00 
  น้อย  จ านวน     1   ราย คิดเป็นร้อยละ   1.00 
  น้อยที่สุด จ านวน     0     ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 
3. ความพึงพอใจในภาพรวม 
 

 3.1 ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่สถานี 
  มากที่สุด จ านวน   58    ราย คิดเป็นร้อยละ 58.00 
  มาก  จ านวน   38    ราย คิดเป็นร้อยละ 38.00 
  ปานกลาง จ านวน     4    ราย คิดเป็นร้อยละ   4.00 
  น้อย  จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 3.2 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
  มากที่สุด จ านวน   43    ราย คิดเป็นร้อยละ 43.00 
  มาก  จ านวน   52    ราย คิดเป็นร้อยละ 52.00 
  ปานกลาง จ านวน     5    ราย คิดเป็นร้อยละ   5.00 
  น้อย  จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

 3.3 ด้านความปลอดภัย 
  มากที่สุด จ านวน   40    ราย คิดเป็นร้อยละ 40.00 
  มาก  จ านวน   51    ราย คิดเป็นร้อยละ 51.00 
  ปานกลาง จ านวน     9    ราย คิดเป็นร้อยละ   9.00 
  น้อย  จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
  น้อยที่สุด จ านวน     0    ราย คิดเป็นร้อยละ        0 
 

ส่วนที่ 3  เกณฑ์ในการวัดระดับความพึงพอใจ/ระดับทัศนคติ/ระดับประสิทธิผล ของกิจกรรมฯ ดังนี้ 
                     มากที่สุด       แทนค่า   ๔.๐๑ - ๕.00  หรือคิดเป็นร้อยละ   100 จะถือว่าสถานีขนส่งฯ
สามารถด าเนินการได้บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ  ดีมาก 
                     มาก             แทนค่า   ๓.๐๑ - ๔.00  หรือคิดเป็นร้อยละ   80  จะถือว่าสถานีขนส่งฯ
สามารถด าเนินการได้บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ  ดี 
                     ปานกลาง      แทนค่า   ๒.๐๑ - ๓.00  หรือคิดเป็นร้อยละ    60  จะถือว่าสถานีขนส่งฯ
สามารถด าเนินการได้บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ  ปานกลาง 
                     น้อย            แทนค่า   ๑.๐๑ - ๒.00   หรือคิดเป็นร้อยละ   ๔๐  จะถือว่าสถานีขนส่งฯ
สามารถด าเนินการได้บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ  น้อย 
                     ควรปรับปรงุ  แทนค่า   0.00 - ๑.00  หรือคิดเป็นร้อยละ    ๒๐  จะถือว่าสถานีขนส่งฯ
จะต้องทบทวนและปรับปรุงการด าเนินการให้บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ 
 

/ส่วนที่ 4... 
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ส่วนที่ 4 สรุปผล 
             ระดับความพึงพอใจ/ระดับทัศนคติ/ระดับประสิทธิผลของผู้ตอบแบบสอบถาม สามารถสรุปได้ดังนี้ 
             4.1 ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่สถานีขนส่ง 
             มากท่ีสุด แทนค่า    ๕  จ านวน  191  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  47.75 
             มาก  แทนค่า    ๔  จ านวน  204  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  51.00 
             ปานกลาง แทนค่า    ๓  จ านวน      5  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ    1.25 
             น้อย  แทนค่า    ๒  จ านวน      0  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ         0 
             น้อยที่สุด แทนค่า    ๑  จ านวน      0  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ         0    
             - ระดับความพึงพอใจ/ระดับทัศนคติ/ระดับประสิทธิผลของผู้เข้าร่วมโครงการโดยรวม 
คิดเป็นร้อยละ  89.30 
             - ระดับคะแนนในภาพรวมโดยเฉลี่ย  4.47  ถือว่าองค์การบริหารส่วนจังหวัดสามารถด าเนินการได้
บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ ดีมาก  
            4.2 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
             มากท่ีสุด แทนค่า    ๕  จ านวน  382  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  42.44 
             มาก  แทนค่า    ๔  จ านวน  462  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  51.33 
             ปานกลาง แทนค่า    ๓  จ านวน    56  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ    6.23 
             น้อย  แทนค่า    ๒  จ านวน      0  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ         0 
             น้อยที่สุด แทนค่า    ๑  จ านวน      0  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ         0 
             - ระดับความพึงพอใจ/ระดับทัศนคติ/ระดับประสิทธิผลของผู้เข้าร่วมโครงการโดยรวม 
คิดเป็นร้อยละ  87.24 
             - ระดับคะแนนในภาพรวมโดยเฉลี่ย  4.36  ถือว่าองค์การบริหารส่วนจังหวัดสามารถด าเนินการได้
บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ ดีมาก 
             4.3 ด้านความปลอดภัย 
             มากท่ีสุด แทนค่า    ๕  จ านวน  262  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  52.40 
             มาก  แทนค่า    ๔  จ านวน  214  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  42.80 
             ปานกลาง แทนค่า    ๓  จ านวน    23  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ    4.60 
             น้อย  แทนค่า    ๒  จ านวน      1  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ    0.20 
             น้อยที่สุด แทนค่า    ๑  จ านวน      0  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ         0 
             - ระดับความพึงพอใจ/ระดับทัศนคติ/ระดับประสิทธิผลของผู้เข้าร่วมโครงการโดยรวม 
คิดเป็นร้อยละ  89.48 
             - ระดับคะแนนในภาพรวมโดยเฉลี่ย  4.47  ถือว่าองค์การบริหารส่วนจังหวัดสามารถด าเนินการได้
บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ ดีมาก 
             4.4 ความพึงพอใจในภาพรวม 
             มากท่ีสุด แทนค่า    ๕  จ านวน  141  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  47.00 
             มาก  แทนค่า    ๔  จ านวน  141  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ  47.00 
             ปานกลาง แทนค่า    ๓  จ านวน    18  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ    6.00 
             น้อย  แทนค่า    ๒  จ านวน      0  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ         0 
             น้อยที่สุด แทนค่า    ๑  จ านวน      0  คะแนน  เฉลี่ยร้อยละ         0 

/ระดับความพึงพอใจ... 
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             - ระดับความพึงพอใจ/ระดับทัศนคติ/ระดับประสิทธิผลของผู้เข้าร่วมโครงการโดยรวม 
คิดเป็นร้อยละ  95.40 
             - ระดับคะแนนในภาพรวมโดยเฉลี่ย  4.41  ถือว่าองค์การบริหารส่วนจังหวัดสามารถด าเนินการได้
บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้ในระดับ ดีมาก  
ส่วนที่ 5 ตารางสรุปการวัดระดับความพึงพอใจ/ระดับทัศนคติ/ระดับประสิทธิผลของกิจกรรม 
          5.1 ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่สถานีขนส่ง 

 

เร่ือง 
ระดับความพงึพอใจ/ความคิดเห็น  

รวม 
มากที่สุด มาก ปาน

กลาง 
น้อย น้อย

ที่สุด 
๑. เจ้าหน้าที่มีความสุภาพ เปน็กันเอง และยิ้มแย้ม
แจ่มใส 

55 
(55.00) 

45 
(45.00) 

0 
(0) 

0 
(0) 

0 
(0) 

 

100 

๒. เจ้าหน้าที่มีความกระตือรือร้นในการให้บริการ 53 
(53.00) 

43 
(43.00) 

4 
(4.00) 

0 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

๓. เจ้าหน้าที่ให้ข้อมูลเกี่ยวกับการเดินทางได้อย่าง
ถูกต้อง 

 

38 
(38.00) 

 

62 
(62.00) 

 

0 
(0) 

 

0 
(0) 

 

0 
(0) 

 
100 

๔. เจ้าหน้าที่มีความเต็มใจและให้ความช่วยเหลือทุกคร้ัง
ที่ท่านมาขอใช้บริการ 

45 
(45.00) 

54 
(54.00) 

1 
(1.00) 

0 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

รวม 191 204 5 0 0 400 

คิดเป็นร้อยละ 47.75 51.00 1.25 0 0 100 

ระดับความรู ้- ความเข้าใจโดยรวมคิดเป็นร้อยละ 955+816+15 x๑๐๐ = 89.30 
                      ๒,0๐๐ 

ระดับคะแนนในภาพรวม 
 

       955+816+15 = 4.47 
400 

 

 5.2 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
 

เร่ือง 
ระดับความพงึพอใจ/ความคิดเห็น  

รวม 
มากที่สุด มาก ปาน

กลาง 
น้อย น้อย

ที่สุด 
๑. ความสะอาดและความเปน็ระเบียบเรียบร้อยของ
บริเวณสถานีขนส่งฯ 

52 
(52.00) 

47 
(47.00) 

1 
(1.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

2. สถานีขนสง่ฯ มีเก้าอ้ีรอรถอย่างเพียงพอ 51 
(51.00) 

48 
(48.00) 

1 
(1.00) 

๐ 
(0) 

0 
(0) 

 

100 

3. สถานีขนสง่ฯ มีไฟฟา้ส่องสวา่งอย่างเพียงพอ 54 
(54.00) 

43 
(43.00) 

3 
(3.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

4. สถานีขนสง่ฯ มีการให้บริการที่เหมาะสมเพียงพอ ได้แก่ 
จุดให้บริการน้ าดื่ม หนังสือพิมพ ์หนังสือส าหรับอ่าน
ระหว่างรอรถโดยสารประจ าทาง 

49 
(49.00) 

49 
(49.00) 

2 
(2.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

5. ห้องสุขาส าหรับบริการประชาชนมจี านวนเพียงพอต่อ
ผู้ใช้บริการ 

30 
(30.00) 

60 
(60.00) 

10 
(10.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

๖. ห้องสุขาส าหรับบริการประชาชนมีความสะอาด 
เรียบร้อย 

43 
(43.00) 

51 
(51.00) 

6 
(6.00) 

0 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 
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เร่ือง 
ระดับความพงึพอใจ/ความคิดเห็น  

รวม 
มากที่สุด มาก ปาน

กลาง 
น้อย น้อย

ที่สุด 

7. มีเจ้าหน้าที่ให้บริการประชาสัมพันธ์อย่างต่อเนื่อง 
และถูกต้อง 

35 
(35.00) 

60 
(60.00) 

5 
(5.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

8. มีป้ายประชาสัมพันธ์เสน้ทางเดินรถ ราคา เวลาเดินรถ 
และช่องจอดรถชัดเจน 

33 
(33.00) 

54 
(54.00) 

13 
(13.00) 

๐ 
(0) 

0 
(0) 

 

100 

9. มีป้ายบอกทางไปยังสถานีขนส่งฯ ชัดเจนหางา่ย 35 
(35.00) 

50 
(50.00) 

15 
(15.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

รวม 382 462 56 0 0 900 
คิดเป็นร้อยละ 42.44 51.33 6.23 0 0 100 

ระดับความรู้ - ความเข้าใจโดยรวมคิดเป็นร้อยละ 1,909.80+1,847.88+168.21 x๑๐๐= 87.24 
                        4,๕๐๐ 

ระดับคะแนนในภาพรวม 
 

       1,910+1,848+168 = 4.36 
900 

 
 

5.3 ด้านความปลอดภัย 
 

เร่ือง 
ระดับความพงึพอใจ/ความคิดเห็น  

รวม 
มากที่สุด มาก ปาน

กลาง 
น้อย น้อยที่สุด 

๑. สถานีขนสง่ฯ มีไฟฟา้ส่องสวา่งเพียงพอ 69 
(69.00) 

31 
(31.00) 

0 
(0) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

2. สถานีขนสง่ฯ มีระบบรักษาความปลอดภัย 46 
(46.00) 

52 
(52.00) 

2 
(2.00) 

๐ 
(0) 

0 
(0) 

 

100 

3. เจ้าหน้าที่สถานีขนสง่ฯ ดูแลเอาใจใส่
ผู้ใช้บริการสม่ าเสมอ และทั่วถึง 

57 
(57.00) 

41 
(41.00) 

2 
(2.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

4. สถานีขนสง่ฯ มีเจ้าหนา้ที่ต ารวจเข้าตรวจสอบ
เป็นระยะ 

32 
(32.00) 

52 
(52.00) 

16 
(16.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

5. ไม่มีการมั่วสุมภายในสถานีขนส่งฯ 58 
(58.00) 

38 
(38.00) 

3 
(3.00) 

1 
(1.00) 

๐ 
(0) 

 

100 

รวม 262 214 23 1 0 500 
คิดเป็นร้อยละ 52.40 42.80 4.60 0.20  (0) 100 
ระดับความรู ้- ความเข้าใจโดยรวมคิดเป็นร้อยละ 1,310+856+69+2 x๑๐๐= 89.48 

                            ๒,๕๐๐ 
ระดับคะแนนในภาพรวม 

 
       1,310+856+69+2 = 4.47 

500 
 
 
 
 

/5.4 ความพึงพอใจ... 
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5.4 ความพึงพอใจในภาพรวม 
 

 

เร่ือง 
ระดับความพงึพอใจ/ความคิดเห็น  

รวม 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

1. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าทีส่ถานีขนส่งฯ 58 
(58.00) 

38 
(38.00) 

4 
(4.00) 

๐ 
(0) 

๐ 
(0) 

 

100 

2. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 43 
(43.00) 

52 
(52.00) 

5 
(5.00) 

๐ 
(0) 

0 
(0) 

 

100 

3. ด้านความปลอดภัย 40 
(40.00) 

51 
(51.00) 

9 
(9.00) 

๐ 
(0) 

0 
(0) 

 

100 

รวม 141 141 18 0 0 300 
คิดเป็นร้อยละ 47.00 47.00 6.00 0 0 100 
ระดับความรู ้- ความเข้าใจโดยรวมคิดเป็นร้อยละ 705+564+162 x๑๐๐= 95.40 

                        1,๕๐๐ 
ระดับคะแนนในภาพรวม 

 
       705+564+54 = 4.41 

300 
 

 

ส่วนที่ 6 สรุปผลภาพรวมโครงการ    
  ส่วนที่ ๑  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม   

ประชาชนผู้เข้าใช้บริการภายในสถานีขนส่งผู้โดยสารอ าเภอโคกส าโรง จ.ลพบุรี พบว่าเป็นเพศหญิง 
และเพศชาย จ านวนเท่า ๆ กัน คิดเป็นร้อยละ 50 ส่วนใหญ่อายุระหว่าง 20-30 ปี  คิดเป็นร้อยละ 35 ระดับ
การศึกษาสูงสุดคือระดับ ปวช.  คิดเป็นร้อยละ 25 อาชีพข้าราชการ คิดเป็นร้อยละ 27 รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 
10,000 - 20,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 46.90 วัตถุประสงค์ของการเดินทางคือการไปท างาน คิดเป็นร้อยละ 35 
จ านวนครั้งที่ใช้บริการคือ 2 - 5 ครั้ง/เดือน คิดเป็นร้อยละ 30 
  ส่วนที่ ๒  ความพึงพอใจต่อการใช้บริการภายในสถานีขนส่งฯ 

-  ความพึงพอใจด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่สถานีขนส่งฯ ระดับความพึงพอใจโดยรวม  
คิดเป็นร้อยละ 89.30  มีระดับคะแนนในภาพรวมอยู่ในระดับ ดีมาก  คะแนนเฉลี่ย  4.47 

-  ความพึงพอใจด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ระดับความพึงพอใจโดยรวมคิดเป็นร้อยละ 
87.24  มีระดับคะแนนในภาพรวมอยู่ในระดับ ดีมาก  คะแนนเฉลี่ย 4.36 

-  ความพึงพอใจด้านความปลอดภัย ระดับความพึงพอใจโดยรวมคิดเป็นร้อยละ 89.48      
มีระดับคะแนนในภาพรวมอยู่ในระดับ ดีมาก  คะแนนเฉลี่ย  4.47 

-  ความพึงพอใจในภาพรวม ระดับความพึงพอใจโดยรวมคิดเป็นร้อยละ 95.40  มีระดับ
คะแนนในภาพรวมอยู่ในระดับ ดีมาก  คะแนนเฉลี่ย  4.41     

ความพึงพอใจประชาชนผู้เข้าใช้บริการภายในสถานีขนส่งผู้โดยสารอ าเภอโคกส าโรง จ.ลพบุรี อยู่ใน
ระดับ ดีมาก คิดเป็นร้อยละ 90.36 ระดับคะแนนโดยเฉลี่ย ๔.43 ถือว่าสถานีขนส่งโคกส าโรง จ.ลพบุรี 
สามารถด าเนินการได้บรรลุเป้าหมายที่ก าหนดไว้อยู่ในระดับ ดีมาก 

 
 
 
 

(นางสาวจุฑามาศ  สาจันทร์) 
ผู้ประเมินผลความพึงพอใจ 

 


